

Конкурс «Россия - страна мечты»

Композитор: Россия - страна мечты. Мы - начало
новой России.

Сочинение

Тема: Будущие границы России: взгляд сегод-
ня.

Автор: Хрущева Анна Сергеевна,
14 лет,

Ученица 8, «А» класса
МБОУ «СОШ № 159 г. Челябинск»

Учитель: Горюхова Елена Викторовна

Челябинск, 2022

Россия - одна из самых развитых стран на континенте. Она как огромной пади на карте мира. Чтобы достичь каждой кирилки много познаний, потрачено огромное количество времени, сил, энергии великое множество поколений, и каждая внесла свой вклад в дальнейшее, огромное дело - развитие нашего государства. Что для этого можем сделать наше поколение?

В будущем опорой и основой России будет подрастающее поколение. Подрастающие и молодежь через несколько лет встанут на передовые позиции, и будут двигаться будущим прогрессом и поддерживать то, что уже достигли предыдущие поколения. Это означает, что для такого ответственного дела наше поколение должно всемерно развиваться, стремиться к тому, чтобы познать мир и способы изменить его в лучшую сторону.

В эпоху технологий, многие из нас хотят иметь перспективу именно в этой области, потому что с самого детства в нашу жизнь входят разного рода технические изобретения, и которые проследятся сильнее. Люди хотят знать не только то, как устроены уже существующие методы технического прогресса, но и то, как создать что-то новое, полезное и нужное обществу. По этой причине многие становятся специалистами в сфере IT, некоторые даже исследователями. И таких областей много.

Чтобы изменить мир вокруг, начать нужно с себя. Мы ищем сил и энергии для новых свершений, масштабных проектов и модальных решений. Непопулярные подходы уже сейчас стараются показать, что наше поколение может сделать больше, чем этого иногда от нас ожидают взрослые. Например, желание стать хиругом, чтобы спасать людей, или учёном-химиком, чтобы создавать новые человеку ресурсы либо стратегию по борьбе с модальными экологическими проблемами, — это будущий вклад в развитие России. Мы мечтаем попробовать в разных сферах деятельности, хотим иметь не только устойчивое финансовое положение, высоко даётся или престижную профессию, но и осознавать, что наши усилия — это развитие нашей Родины.

Я считаю, что в будущем профессии не дадут дилеммы между «плохой» и «хорошей». На сегодняшний день такая некая индифференция существует. Люди разделяют профессии на престижные и не очень. И я часто наблюдаю картину, когда такие профессии, как юристы, учителя, врачи и иногда даже учёные, воспринимаются в широком свете, говорящими, что они «плохие», мотивируя это какой-то заработной платой. Но на самом деле, я считаю, нет плохих профессий, есть только условия работы, которые неприемлемы для людей, так как считают для них престижные профессии. Каждая сфера деятельности, вне зависимости от того, как её воспринимают люди, так или иначе нужна обществу и

двигает его вперед. Я хочу, чтобы наше поколение достигло такого уровня, когда условия труда и его оплата соответствовали количеству усилий, вложенных людьми в то или иное дело. Я надеюсь, что мы добьемся такого будущего, в котором работники имеют «демеритивных и неудовлетворительных» работников. Премией, которую мы называем обратом премии к работе. Премией, которую мы называем премией - это в первую очередь уважение и авторитет, которых заслуживают люди, вкладывающие все свои ресурсы для достижения высшего результата, а затем, трудящиеся во имя процветания нашей страны.

Получено это, мне кажется, необходимо, чтобы у людей в приоритете были не только образованность, ум, общие познания и эрудированность, но еще и правдивость, внимательность, чувство справедливости и другие лучшие душевные качества нашего народа. На мой взгляд, будущие прогрессивные члены нашего общества должны стать гармоничными личностями. Нам важно осваивать навыки, готовиться учиться и уважать друг друга, находить компромиссы и принимать взвешенные решения. Умение в дискуссии для нашего поколения - это не только выражение своего мнения, а еще обмен идеями, обмен опытом, но есть продуктивный диалог. Решение проблем в формате нашего диалога - залог успешного сотрудничества. Умение и опыт одного человека всегда ограничен, поэтому для достижения лучшего результата люди объединяются в группы. Команда, в которой преобладают внимательный и решительный характер, лучше достигают поставленных задач. Я верю, что у нашего поколения есть моральная, внутренняя смелость и свои принципы, которых мы готовы придерживаться.

Я понимаю, что такой описан идеальный портрет гражданина России, но я также верю, что стремление к идеалу - это сложный, но обязательно результативный путь. И я уверенна, что мы справимся и добьемся лучшего, если применим необходимые для этого усилия, как с точки зрения коммуникации и взаимодействия в работе, так и мораль, ответственность и связи между людьми, ведь мы - поколение новой России. Мы вместе пройдем этот путь!